

有份參演其中。

香港文匯報訊(記者 李慶全)鄧麗 欣(Stephy)在《L風暴》飾演一位 「私影」模特兒,但她不用太性感, 只需露腰演出。而戲中其性格帶點蠢 鈍,容易信人,因貪玩欠下錢債,亦 無意間令古天樂被警方追捕。

問她與古仔有否感情線發展?Ste- 膚狀態會不夠好。 phy表示戲中會有互相幫助的戲分, 從而擦出少許火花,不過反而有些飛 車追逐及在馬路奔跑的場面。Stephy 染了頭髮演出,是否想看來年輕點以 配合角色?她指已染了多次頭髮,因 導演表示幾個男演員都是穿深色西裝 演出,故想她的戲會有多點色彩,不 過由於她另外正有部戲要演警察, 以也要將頭髮噴黑才能演出。

Stephy 最近分別首度與鄭嘉穎及其 的結局!」

女友陳凱琳拍戲,問嘉穎有否托 她照顧女友? Stephy 笑說: 「沒有呀,他反而有問 Grace 何 · 時演出!」雖然現在兩部戲日夜接連 拍攝,Stephy 認爲體能上是可支撐 到,反之擔心是自己已不後生,怕皮

#### 贊成劉嘉玲演「阿寶」

另外,葉念琛創作的「阿寶」角色 現由劉嘉玲演最終篇,Stephy 表示 葉念琛有跟她提過:「這也很特別, 其實我只是演得阿寶這角色較多,沒 有說誰取代誰。因阿寶不是一個角 色,感覺上是一種精神,是女性堅強 的形象,由劉嘉玲來演出,是非常好

前港姐陳庭欣也 但古仔是被對方調查,至於張智霖 則扮警察,繼上集死過翻生後更升 職,去協助古仔翻案。

嘉穎十多年前已跟 Chilam 於劇集 《西關大少》合作,和古仔則是第一 次。古仔取笑謂拍攝時才知嘉穎很大 汗,昨日在一座密封大廈內,沒有冷 氣下穿西裝拍了一場三頁紙對白的 戲,確是很辛苦。嘉穎坦言自己確實 汗流像瀑布一般。

今次戲中三位男主角都有動作戲 份,古仔笑言ICAC沒什麼拳腳功 夫,反而他自己會有飛車戲,且是親 自落場演出。古仔笑説:「我平時沒 駕車,今次有車駕駛所以很開心。也 不會擔心危險,因為封路才拍,可以 盡情去飛車!」

Chilam於戲中也有槍戰鏡頭,但他

**在**《L風暴》中,古天樂 不怕危險,因相信香港的專業團隊。 跟鄭嘉穎同演 ICAC , 另外,古仔還有場船上跟壞人搏鬥的 另外,古仔還有場船上跟壞人搏鬥的 場面,嘉穎笑言也有參與,一齊去 打,不過他只屬「幫拖」。而古仔於 現場被兩位拍檔讚好打得,問是否經 過洪金寶的特訓後才這麼打得?古仔 只笑着點頭。

#### 嘉穎讚女友廚藝

另外,Chilam今次是蓄鬚演出,他 笑言太太袁詠儀喜歡到不得了,現不 許他剃鬚。向來在家中負責攻擊 Chilam的兒子「魔童」,繼續取笑他很 核突。提到嘉穎本月15日48歲生 日,他透露與女友陳凱琳在家吃了餐 便飯,問到是否好吃?嘉穎笑説: 「當然好吃,你這樣問法!不過也真 的好吃,她煮了西餐,以慢煮方式做 了一份三文魚扒,做到外熟內軟!」 同是8月之星的Chilam,27日將度

| 鄭嘉穎 指女友的 廚藝很

■古天樂 (左)和張

智霖(右)

在《L風

暴》分別

飾演ICAC

後者更特

過46歲生日,他已度好假期,但笑着 聲明叫朋友別安排驚喜派對,因這樣 做他一定反面,寧願為其安排雀局。 生日不預太太份兒? Chilam 笑説: 「開多枱,她打埋一份就最好!」至 於麻雀腳郭富城回港了沒有?Chilam 表示不知,因大家各有各忙

# 李克勤將勤補拙 下月個唱呈獻「豐盛」舞姿



■李克勤(中)為了下月初的個唱忙於練舞。

香港文匯報訊(記者 李思穎)李克勤將 於下月3日假紅館舉行《李克勤慶祝成立 30周年演唱會》,昨日他聯同十多名舞蹈 員排舞。克勤預告這場舞看似豐盛晚餐, 實際只是前菜,而且今次跳舞部分較過往 多,笑言排舞老師睇得起他。

克勤剛從西安商演回港,他笑指因小朋 友年紀還小,要賺書簿費,故此演唱會與 商演同步進行。説到這次會跳很多舞,克



■雖然有去操肌,但克勤(中)應不會在 演唱會晒肌了。

勤自知跳舞天分有限, 遂將勤補拙, 很早 便開始排舞,希望帶給觀眾不一樣的感 覺。克勤又呼籲觀眾別遲入場, 甫開場唱 的《舊歡如夢》將展現「45度角跳法」, 不容錯渦。總之,頭20分鐘已有不少勁歌

#### 吊威吡轉到想嘔

克勤又預告會有吊威吔場面,他笑説: 「自己練轉時還『牙斬斬』,恃住後生時 挑戰過玩過山車,心想吊威吔沒問題。豈 料頭一次練時轉到想嘔,獲內臟告知轉得 太勁,轉了幾乎有二、三十個圈。今次只 求讓觀眾看到目不暇給,不惜工本要讓大 家吸睛。|

雖然克勤努力操肌,不過屆時騷肌機會 甚微。「我都練到有『波地』,不過負責 服裝的黃偉文稱無需要露。太太(盧淑 儀) 都很嚴,總之粒鈕怎樣處理都要家長 指引,安哥位或會放寬一些。」拍照時, 克勤谷出胸肌給傳媒拍照,十分搞笑。

## 黎美言事業佳

## 惜感情未有着落

香港文匯報訊(記者 李思穎)黎 美言前晚出席武術活動,她透露年 半前考獲泰拳教練牌,並投資辦泰 拳和跳舞班,成立跳舞運動公司。 她最開心是得到老闆諸葛紫岐支 持:「最初是教打拳減肥,其後有 人提議跳舞出身的我可教跳舞,所 以現時是泰拳與跳舞融於一體。

由於正值暑假,吸引不少學生報 名,黎美言承認收入不錯。説到她 忙着工作,很難找另一半,可會考 慮從學員中覓對象?她笑説:「學 生年齡層很闊,由兩歲至40多歲, 男生多過女生。不過我教拳很專 業,做好運動先,落堂才會傾偈, 順其自然啦。」其母也有問她想不 想結婚,她直言:「自己都想,惜 未有對象,媽咪都擔心我嫁不出。 力,希望感情事來臨。」



言把泰拳和跳舞融為:

老闆娘諸葛紫岐問我是否要求太 高, (老闆娘有否『筍盤』介 紹?)相信會有,都會問她一下。 自己是事業型女性,會有一定吸引

# 夏蕙姨親身探望

## 李香琴精神不錯

香港文匯報訊(記者植植)85歲的 資深藝人李香琴 (琴姐) , 近年甚少出 席公開活動,昨日其好友黃夏蕙於社交 網上載探望琴姐的相片,相中琴姐雖滿 頭白髮,但精神看來不錯。愛美的琴姐 還塗上粉紅色指甲油,認真貪靚。

同行去探望琴姐的,還有譚炳文女 兒譚淑瑩和一名女友人,三人跟琴姐 合照時,夏蕙姨和琴姐又一起拿住金 雞擺設。夏蕙姨留言説:「我和瑩瑩 一齊去探香琴姐,她身體好番好多 啦,仲認得我!」相片一出,不少網 友即在夏蕙姨的社交網留言,表示很 掛住琴姐。



■黃夏蕙(前排中)等人探望李香 琴(前排右)。

## 陳柏宇紅館騷 以畢業禮形式進行

香港文匯報訊(記者李慶全)陳 柏宇 (Jason) 將於12月在紅館舉 行一場演唱會,而在昨日的記者會 上,他透露今次想以行畢業典禮的 形式進行,要是反應好的話,更希 望能加多一場。

館檔期, Jason 表示這方面不知 道,他自己也得話事,不過好像今 年試了一次便成功了。是否結婚帶 旺自己?他笑説:「不知呢,我今 朝都踩屎,髮型師也不敢出聲。踩

中『金』也是好意頭!」

### 反應佳便加多一場

Jason 透露紅館騷會開四面台, 因此緊張多於興奮,也會盡早進行 排練。他指基於製作費所限,舞台 不少歌手也是申請很久才拿到紅 不會有太多機關,而且暫定一場, 好反應就會開兩場。「這個行業是 鬥長命,不是一下子就用盡 Quota。」而他向來都有操練,故會安

排跳舞環節。 在今次的演唱會海報上, Jason 真名)的那一個是最具意義。



會有很多機關

身上掛滿勳章,他笑言陳廣偉(其



■陳柏宇的演唱會發佈會甚 像大學畢業的樣子。